

Dobrý deň pán Ing. Stalmašek,

Číslo: 010-87012019
Výhľad

Posledne som Vás napriamo kontaktoval s negatívnym hodnotením a preto mi príde vhodné aby som touto cestou vedel aj vyzdvihnúť prácu primárov a doktorov.

Menovite: pani primárky Jackuliakovej (novorodenecké oddelenie), pani primárky Kučerákovvej (hematologické oddelenie), pána primára Sudeka (gynekologicko-pôrodnické oddelenie), pána doktora Jánoša, pána doktora Klačka, pána doktora Komu (externý pracovník) a samozrejme celé osadenstvo sestier na novorodeneckej JIS-ke a gynekológií.

Ústretovosť, profesionalita a ľudský prístup vystihujú týchto zdravotníkov. Nechcem Vás zbytočne zaťažovať detailami, ale mali sme, ako ste už správne dedukovali, problematické tehotenstvo aj nesmierne náročné prvé dni novonarodeniatka.

Nebudem klamať, naše nádeje sme vkladali do univerzitnej nemocnice v Martine, avšak došlo k viacerým prešľapom (napríklad odber plodovej vody v 8. mesiaci tehotenstva bez relevantných výsledkov – nemožnosť určiť hladinu bilirubínoidov...atď)

Vtedy sme sa rozhodli hľadať aj iné alternatívy. Skúsili sme telefonicky nakontaktovať sa s pani primárkou Jackuliakovou, ktorá nám bola veľmi ochotná objasniť okolnosti, vymedziť riziká a následne presvedčiť o úspešnom zvládnutí situácie. Promptne zorganizovala pani primárku Kučerákovú i pána primára Sudeka za účelom konzultácii a nakoniec aj k samotnému úkonu. Synčeka sa podarilo doslovne zachrániť. Neľahké obdobie odlúčenia manželky na izbe a synčeka na JIS-ke sme prekonalí aj vďaka pomoci a ústretovosti sestier gynekológie (3. Poschodie + JIS) a novorodeneckého oddelenia + JIS. Nemali sme kapacity si zapamätať každé jedno meno, ale ochota poradiť, vyjsť v ústrety a navodiť pocit dôvery bol vlastný každej jednej. V rámci možnosti nemocnice sa syna podarilo stabilizovať i prepustiť zatiaľ do domácej opatery. Bohužiaľ čaká nás ešte hospitalizácia, ale to je už náš boj a mimo možnosti FNsP.

Prišlo nám (ja a manželka) vhodné okrem osobného poďakovania všetkým zúčastneným vyjadriť veľkú vďaku aj týmto spôsobom, aby rástlo a rozvíjalo sa to čo je výborné.

s pozdravom

Ing. Hlavčo s manželkou